



Szarvas és Vidéke

Ára: 96 Ft

2005. szeptember 8.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XX. évfolyam 36. szám

INTERNET SZOLGÁLTATÓ PARTNERÜNK SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.

Tartalom

- 2. oldal Nemzeti Vagyonszerződés... 7 lépés...
- 3. oldal Jó diákok és jó tanárok... Vidám kedvet ad...
- 4. oldal Kék hírek... Tető a piac fölét...
- 5. oldal Nyegenéves érettségi tálalkozás...
- 6. oldal Horoszkóp... Moziműsor...
- 7. oldal Átdolgozták a nyarat a karatésok... A Régimódi máris ünneplhet...
- 8. oldal Álmaikban Kalifornia visszainteget...

Sikeres, példás, udavrias



Sikeres tanulást, példás magatartást, udvarias viselkedést kívánt Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája új igazgatója, Závogyán Judit a diákoknak a múlt héten szerdán délután megtartott ünnepélyes tanévnyitón. Az ünnepségen jelen volt Domokos László országgyűlési képviselő, Babák Mihály polgármester és Kiszely Mihály alpolgármester, levelben fejezte ki jókívánságait Földesi Zoltán országgyűlési képviselő.

Az igazgatónő először a nyárra tekintett vissza, köszönetét fejezte ki azoknak a pedagógusoknak, akik táborokat szerveztek, így téve tartalmassá a szünidőt is a diákok számára. A nyári sporteseményeken kiválóan szerepelt diákokat a Tehetség és Siker Alapítvány jövőtáboról részeseit lehet nyilvános elismerésben, majd a 2005/2006-os tanév kerületi terékre. Závogyán Judit az elsősokhoz szólva arról

számolt be, hogy igazgatóként ő is elsős, s reméli, hogy a diákokkal együtt sikeres elsős lesz. A nyolcadikosokhoz szólva a kamasszárnyalás mellett földönjárásra is biztatta őket, hogy jövő pályájuk megalapozott lehessen. Az ötödikesekhez, mint egy minőségi változás küszöbén állókhöz szölt az igazgató, majd a szülőktől kért konstruktív, segítőkész együttműködést, amire havonta rendezendő szülői fórummal - biztosítja az iskola a kereteket. Pedagógus kollégáikhoz szólva azt hangsúlyozta, hogy e szakma képviselői két fizetésből élnek, a havonta számlára érkező mellett cseppet sem elhanyagolható a hálás szavakban és tekintetekben őket gazdagító „második fizetség”. Hogy mindkettőt megőrizgálják, lendületet, hozzáértést és türelmet kért-kívánt Závogyán Judit az iskola pedagógusaitól. A tanévnyitón Babák Mihály polgármester is köszöntötte a diákokat, külön figyelemmel az elsősökre és az elsős igazgatónőre, valamennyiüknek azt kívánva, hogy év végén az a bejegyzés álljon a bizonyítványban: felsőbb osztályba léphet. T.L.

Egyszerű, jól működő hivatal

Dr. Melis János (Kondoros, 1960. júl. 16.) Szarvas Város jegyzője. Szülei: M. János, Jelen Zsuzsanna. Felesége: dr. Kovács Zsuzsanna, a Békés Megyei Bíróság polgári ügyszakos bírójára. Gyermekai: M. János, M. Zsuzsanna, M. Anna. Iskolái: Ált. Isk. Kondoros, 1974; Vajda Péter Gimnázium Szarvas, 1978; Államigazgatási Főiskola Budapest, 1990 kiegészítő oklevél, okleveles igazgató-szervező 1991; József Attila Tudományegyetem Állam- és Jogtudományi Kara, Szeged, 1997, jogász „summa cum laude” minősítésű diploma; komplex jogi szakvizsga, 1999.



Pályája: Érettségi után egy évig pénzügyi előadó a Kondorosi Takarmánykeverő Közös vállalatnál, majd a Kondorosi Nagyközségi Tanács VB. Szakigazgatási Szervénél dolgozott, általános igazgatási-szervezési és szabálysértési ügyekkel foglalkozott, 1990 novemberében megválasztották a Kondorosi Nagyközségi Önkormányzat jegyzőjének. 1993. márciusától irodavezetői állást vállalt dr. Varga Imre békéscsabai egyéni ügyvéd irodájánál, ahol a diploma megszerzése után már ügyvédjelöltként tevékenykedett. 1999-től részmunkaidőben jogtanácsos Szarvas Város Polgármesteri Hivatalában és jogtanácsos a szarvasi Baxex Gazdasági Tanácsadó, Kereskedő és Szolgáltató Kft.-nél 2002-ig. 2002. március 1-től főállású köztisztviselő, kineveztek a szervezési és intézményfelügyeleti osztály élére. 2005. augusztus 25-én Szarvas Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat jegyzőjévé választotta.

A szarvasi Ki kicsoda? szócik-keinek mintájára összetömörített életrajz egy szépívű pályát mutat, melynek következő állomásaként szinte kiváncsolt az utolsó bejegyzés: dr. Melis

Jánost Szarvas képviselői megválasztották jegyzőnek. Mégpedig úgy, hogy 17 szavazó közül 15-en voksoltak „igen”-nel. Heten pályáztak erre a posztra. Folytatás a 3. oldalon

Kedvvel tanulni és tanítani



Závogyán Judit neve

eddig sem volt ismeretlen a városban, gondoljunk csak a diszputára, az Olimpiai Ötpróba mozgalomra, kajak-táborokra, különböző speciális torna-foglalkozásokra. De a közel sem teljes listát ő maga - azon túl, hogy Bodnár István felesége, Márk és Attila anyukája, Jutka néni és Pista bácsi lánya valamint Magdi nővére, ami legálabb olyan fontos számára mint az előzőekben felsoroltak - nem tartotta fontosnak kiegészíteni, önkéntes attól, hogy személyét előtérbe állítsa, meg is mondta miért.

- Nem az a lényeges, hogy ki az igazgató, hanem a cél, az elgondolás, amit vezetőként meg tud valósítani. Ha a közösen megfogalmazott célok jók, olyanok, melyeket a munkában résztvevők magukénak vallanak, akkor az emberek motiválhatóak. Egy tantesztület akkor működik jól, ha sokszínű, viszont fontos, hogy nem húzhatunk szét. Ha ezt nem sikerül elérni, akkor nem tud hatékonyan működni, dolgozni, aki a szervezethez tartozik.

- Aligha vitatja valaki, hogy egy intézmény-vezetőnek nincs könnyű dolga. Az ember elgondolkodik, miért is akar valaki mégis azzá lenni.

- Mikor főiskolásként egy fiatal úgy dönt, hogy ő pedagógus lesz, még nem tudhatja, valóban ez

lesz-e az életpályája. Úgy tűnik nekem a pedagógusság lett a személyes életkudat. Imádom ezt a munkát, huszonegy éves pályafutásom alatt nem fáradtam bele, hogy mindig keressem azokat a módszereket, melyekkel a gyerekek érdekeit szolgálom. Mások mintáit is felhasználva, de leginkább saját pedagógusi tapasztalataimra támaszkodva próbáltam azt adni, ami a gyerekeknek a legjobb. Talán azért is éreztem ezt a készletet, mert akik engem tanítottak, jó példát mutattak. És hozzájárult mindehhez az is, hogy ebben a keresésben, hagyta had próbálkozzam, és az is, hogy mindig találtam társakat, akikkel együtt dolgozhattam. Azt is el kell mondanom, hogy mindig érdeklődtem a szakma újdonságai iránt, minden évben saját költséggel valami-lyen területen. Minden lehetőséget megragadok a tudásom gyarapítására. Az ember az önmegvalósítás folyamatában - mindamellett, hogy a családom az első helyet foglalja el a szívemben - eljut arra a szintre, hogy szeretné felhasználni az összegyűjtött tudását, tapasztalatát egy közösség érdekében.

- Mindez bizonyára konkrét tervek formájában is testet ölt.

- Rövid távon megvalósítandó feladatok már a nyáron vártak ránk, hogy az óvodákban és az iskola-épületekben esztétikus környezetben tudjuk fogadni a gyerekeket. Két hónap alatt kellett elhelyezni a Vasipari Óvodába járó gyerekeket a másik három óvodában. Folytatás a 3. oldalon

VIII. SZILVANAP

2005. szeptember 9-10. - Szarvas - Kossuth tér

2005. Szeptember 9. PÉNTEK

Fesztiválsátor
15³⁰ Tervező és Szarvasi Rezesbanda Hagymányórzó Fúvósüttes és a Gyomaendrői Szinfonietta Majorette Csoport előadásában
16³⁰ Megnyitó
17⁰⁰ „Jó tanuló jó sportoló” díj átadása
18⁰⁰ Kistehén-Tánczenekar
20⁰⁰ - 24⁰⁰ Disco B. Tóth Lászlóval

2005. Szeptember 10. SZOMBAT

Fesztiválsátor
9⁰⁰ - 12⁰⁰ Fúvózenekarok találkozója
- Szarvasi Rezesbanda
- Orosházi Fúvózenekar
- Szarvas Band
Házigazda a Kozák Lajos Szarvas Város Fúvós Kulturá-jáért Alapítvány
12⁰⁰ Operett - Patkós Ilyona előadásában
12³⁰ Felleg a "The Indian's" - észak-amerikai indián népzene
13³⁰ Parno Graszt - a "Cigánytábor az égbe száll" című film zenekara
15⁰⁰ Humorturmix Bagi-Nacsával
15⁴⁵ Népmese feldolgozás orisbábokkal
16¹⁵ Pállinkaminősítés eredményhirdetése
17⁰⁰ A színpadon: ANITA
18⁰⁰ "Sivatag rózsái" címmel hástánc bemutató
18³⁰ Felleg a Gin Tonic Zenekar
20³⁰ Slágerzenéket játszik az INTEGRAL Zenekar

TÁRSRENDEZVÉNYEK:

KERTBARÁT KÖRÖK REGIONÁLIS TERMÉKBEMUTATÓJA ÉS LEKVÁRFŐZÉSE

2005. szeptember 9-10. péntek-szombat

Szarvas, Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola Alsó tagozata (Kossuth u. 56-58.)

A résztvevő kertbarát körök:

Békéscsantandás - Gyomaendrőd - Kondoros - Szarvas

100 ÉVES A SZARVASI FUTBALL

2005. szeptember 10. szombat

Erzsébet-liget, Sportpálya

13⁰⁰ Szarvas - Törkeve ifjúsági labdarúgó-mérkőzés

15⁰⁰ Szarvas - Törkeve NB III-as labdarúgó-mérkőzés

17⁰⁰ Megemlékezés Szarvas 100 éves futball múltjáról

- Köszöntőt mond Babák Mihály polgármester

- Emléktábla leleplezése

- Történelmi áttekintés: Kepeny György sporttudósító

- Tisztelet az elődöknek: Emlékplakettek átadása

17³⁰ Magyar Öregfiúk Válogott - Szarvasi Öregfiúk Válogott focimeccs Szeretettel várja Önöket a Szervező Bizottság!

GAZDATALÁLKOZÓ

2005. szeptember 10. szombat

Szarvas, Lengyel Palota (Szabadság u. 36.)

Téma: Agrár környezetgazdálkodás, termálvizek hőhasznosítása

Előadó: Dr. Gombos András, a Környezetvédelmi és Vízügyi Miniszterium politikai államtitkára

INGYENES INTERNETEZÉS

2005. szeptember 10. szombat

Szarvas, Vajda Péter Művelődési Központ előcsarnoka

Az Magyarország Pont szolgáltatásainak bemutatása az Informatikai és Hírközlési Miniszterium munkatársainak közreműködésével.

PROHÁSZKA BÉLA MESTERSZAKÁCS

irányításával háromezer adagos nagybográcsban aszalt szilvából főtt

kremleves készül

2005. szeptember 10-én, szombaton 14.00-16.00 óra között.

Helyszín: Szarvas, Vajda Péter Művelődési Központ bejárata előtti tér (Szabadság út)

Egyéb programok a Kossuth téri grunden és környékén:

- Szeptember 10-én, szombaton 14.30 órától Pállinka-minősítés a Panoráma Kávézóban

- Kézműves termékek, légyvár, lufihajtogatás

- Népművészeti kirakodóvásár

- Bemutatkozik a Békés Megyei Könyvtár Europe Direct Pontja és a szarvasi Városi Könyvtár Europe Direct Al-pontja

- Szilvalekvárfőzés (szilvalekvárt a helyszínen, erre az alkalomra készített szilkeben vásárolhatnak az érdeklődők)

Bővebb felvilágosítás, információ:

Vajda Péter Művelődési Központ

(Szarvas, Kossuth tér 3.) Tel.: 66/311-464

Rendezők:

Szarvas Város Önkormányzata

Vajda Péter Művelődési Központ és Tourinform Iroda

Tessedik Sámuel Kertharát Kör - Szarvas

Kozák Lajos Szarvas Város Fúvós Kulturá-jáért Alapítvány

(Esző esetén a színpad felett felállított 350 m²-es sátor biztosítja a színpadi programok zavartalanságát.)

A rendezők a műsorváltoztatás jogát fenntartják!